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KONČAR  sklopio u Makedoniji  ugovor vrijedan 14,3 milijuna eura 
 
U Vladi Republike Sjeverne Makedonije društvo KONČAR – Inženjering za energetiku i transport 
(KONČAR - KET) danas je sklopilo ugovor za projekt izgradnje nove Transformatorske stanice (TS) 
400/110 kV Ohrid u sklopu investicijskog ciklusa Operatera prijenosnog elektroenergetskog sustava 
Sjeverne Makedonije (MEPSO AD). 
 
Ugovor vrijedan 14,3 milijuna eura potpisali su generalna direktorica MEPSO-a Eva Shukleva i 
predsjednik Uprave KONČAR - KET-a dr. sc. Goran Leci. Svečanosti potpisivanja prisustvovali su i 
premijer Vlade Republike Sjeverne Makedonije Oliver Spasovski, predsjednik Uprave KONČARA mr. 
sc. Gordan Kolak te predstavnici Veleposlanstva RH u Sjevernoj Makedoniji. 
 
Izgradnja TS 400/110 kV Ohrid izuzetno je važan projekt za MEPSO koji će omogućiti međunarodnu 
konekciju sa susjednom Albanijom na 400 kV naponskoj razini, čime će se dodatno osnažiti 
elektroenergetski sustav regije. 
 
Ugovoreni projekt obuhvaća kompletnu izgradnju novog 400/110 kV postrojenja, izradu projektne 
dokumentacije, isporuku, montažu, ispitivanje i puštanje u pogon primarne i sekundarne opreme. U 
sklopu projekta oprema se i drugi kraj dalekovoda TS 400 kV Bitola.  
 
Inače, uz revitalizaciju TS 400 kV Skopje 4, revitalizaciju TS 110 kV Prilep i revitalizaciju sustava 
numeričkih zaštita na rasklopnim postrojenjima u hidroelektranama, izgradnja TS  400/110 kV Ohrid 
predstavlja četvrti projekt koji je u posljednje dvije godine KONČAR - KET ugovorio s MEPSO-m. Svi 
navedeni projekti financirani su putem kredita Europske banke za istraživanje i razvoj (EBRD). Kao  
rezultat jačanja izvoznih aktivnosti, KONČAR - KET uspješno nastavlja ugovarati i realizirati izrazito 
složene projekte u Republici Sjevernoj Makedoniji, što je omogućeno stručnim i sustavnim praćenjem 
izvoznih tržišta te suradnjom s lokalnim partnerima. 
 
 

http://www.koncar.hr/
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„Suradnja između MEPSO-a i KONČARA je uspješna, dugogodišnja i temelji se na obostranom 
povjerenju. KONČAR – KET je naš partner, što smo potvrdili i današnjim potpisivanjem ugovora za 
izgradnju nove TS 400/110 kV Ohrid“ - Eva Šukleva, generalna direktorica Makedonskog operatora 
prijenosnog elektroenergetskog sustava (MEPSO). 
 
„Projekt izgradnje TS Ohrid nastavak je poslovne suradnje s Makedonskim operatorom prijenosnog 
sustava za koji smo proteklih godina uspješno završili nekoliko projekata te smo sigurni da ćemo i na 
ovom projektu opravdati ukazano nam povjerenje“ - dr. sc. Goran Leci, predsjednik Uprave KONČAR 
– Inženjeringa za energetiku i transport.  
 
„Ovaj ugovor za nas predstavlja dodatno jačanje prisutnosti KONČARA na tržištu Sjeverne 
Makedonije te nastavak vrlo uspješne dugogodišnje suradnje s MEPSO-m, partnerom s kojim smo do 
sada uspješno realizirali nekoliko složenih projekata. Izgradnja ove trafostanice predstavlja jedan od 
najvećih projekata u području prijenosa električne energije i ponosni smo što je KONČAR svojim 
referencama i iskustvom postao važan partner u njegovoj izgradnji.“ - mr. sc. Gordan Kolak, 
predsjednik Uprave KONČAR - Elektroindustrije. 
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